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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi, abych se v tomto svém příspěvku vyjádřil k záležitosti opravy ulic Nádražní a Opletalova, která 
by po případném schválení zastupitelstvem mohla být realizována v příštím roce.  

Asi není nikdo, kdo by si myslel, že tato část N.Bystřice opravu ulic a chodníků nepotřebuje. Město letos 
využilo možnosti získat peníze z jiných prostředků na opravu už přesluhující kanalizace a vodovodu a proto se 
nyní pokládá nové potrubí. Současně s tím se zpracovává projekt budoucí podoby silnic a chodníků v těchto 
ulicích, aby se přes zimu mohly vyřídit všechny administrativní záležitosti (stavební povolení, výběrové řízení 
na dodavatele) a na jaře se mohlo začít s rekonstrukcí. Z několika možností, které nám byly projektantem 
předloženy, vybrala rada variantu částečného zjednosměrnění těchto ulic. Důvodů, které nás k tomuto rozhodnutí 
vedly, bylo přitom několik. Za prvé to byl fakt, že jsme chtěli pro obyvatele této části vyřešit parkování na 
podélných stáních (dnes stojí auta na silnici nebo na chodníku, což není bezpečné pro chodce, o možném 
poničení aut nemluvě). Dále to byla snaha, aby chodníky opravdu sloužily chodcům (i těm s kočárky nebo 
invalidními vozíky) a aby tam tito chodci prošli (projeli) i po instalaci nového veřejného osvětlení, na což platí 
určité normy (tyto normy jsme si nevymysleli a musíme se jimi řídit). Své sehrálo i to, že by v případě jiné 
varianty muselo dojít k překládce plynovodu a elektrické a telefonní sítě. A konečně – po dobré zkušenosti 
s fungováním jednosměrného provozu v ulicích u Otavanu jsme přesvědčeni, že zejména v Nádražní ulici dojde 
ke zmírnění provozu a lidem se uleví.  

Je mi naprosto jasné, že každá změna znamená nabourání zažitých stereotypů a nedivím se proto určité 
nervozitě některých obyvatel těchto ulic. Chci je ale ujistit, že se celou záležitost snažíme vyřešit k jejich 
spokojenosti a že jsme již i na základě určitých připomínek do projektu drobně zasáhli a zohlednili tyto názory. 
Pevně nyní věřím, že se nám podaří v rozpočtu města na rok 2006 najít těch několik potřebných miliónů a 
rekonstrukci úspěšně provedeme. Nová Bystřice tak bude zase o kousek hezčí.  
 

 Mgr. Jiří Zimola, starosta města 
 
 
 
 
 
 
 



Z jednání Rady Města Nová Bystřice  
 

Z jednání RM 1. 8. 2005 
 
 

- radním byla předložena zpráva o provedené práci v lesích Města Nová Bystřice za měsíc červen. 
- odbor dopravy MěÚ J. Hradec nám oznámil, že vyhověl naší žádosti o zřízení dvou nových přechodů pro 
chodce (jeden u odbočky z Hradecké ulice do Zahradní a druhý u odbočky ze Švermovy ulice k bývalé 
drátovně), SÚS je vyznačí do 31. 10. 2005.  
- rada byla seznámena s aktuálním seznamem dlužníků a stanovila, jak postupovat při vymáhání dluhů. 
- rada rozhodla navýšit nájemné v Penzionu pro důchodce na 1500,- Kč měsíčně. Poslední úprava nájemného 
zde proběhla již před dvěma lety. 
- vyřízeno bylo 13 žádostí občanů. V nich rada přidělila volný byt v bytovce čp. 236 v Mlýnské ulici (6 
žádostí) a také byt ve škole (jediná žádost). Dále byl přidělen jeden byt v penzionu pro důchodce a také jeden byt 
v holobytech. 
- pan starosta rovněž seznámil radu s dopisem od pana faráře, který je adresován celému zastupitelstvu. Jedná 
se o to, že pan farář je nespokojen s umístěním reklam na erotické služby. V konkrétním případě jde o reklamu, 
která je v Hradecké ulici umístěna na soukromém domě, což není pro úřad tak jednoduché, jak si pan farář 
představuje. 
 

Z jednání RM 22. 8. 2005 
 

- rada vzala na vědomí informace o zpracování projektu na opravu ulic Nádražní a Opletalova 
- rada dále projednávala aktuální stav kolem opravy školy 
- projednáno bylo 9 žádostí občanů a firem 
- radní vzali na vědomí a doporučili ke schválení zastupitelstvu smlouvu o reklamě s firmou Arstav, která 
městu nabídla 30 tisíc korun. 
  
 vybráno ze zápisu z jednání ZM  
 
 
 

Veřejné jednání zastupitelstva 
 

 

 Ve středu 14. září se od 17 hodin uskuteční v zasedací místnosti MěÚ v N.Bystřici 5.letošní jednání 
zastupitelstva města. 
 S programem jednání je možno seznámit se na internetových stránkách města a samozřejmě na úřední tabuli 
v přízemí MěÚ. 
 Zveme Vás k aktivní účasti! 
 
 
 

Výměna občanských průkazů 
 

 Městský úřad - správní odbor upozorňuje občany, že k 31. 12. 2005 končí platnost všech občanských průkazů 
vydaných v době do 31. 12. 1994. Jedná se většinou o občanské průkazy typu knížka, a to i v případě, že je v 
občanském průkazu uvedena platnost "bez omezení". Občané, kteří vlastní takový občanský průkaz, jsou povinni 
do 30. listopadu 2005 požádat o vydání nového dokladu.  
 Podat žádost o vydání nového občanského průkazu a poté si ho vyzvednout lze u kteréhokoli matričního 
úřadu na území ČR, na Městském úřadu v Nové Bystřici v pracovní dny v kanceláři evidence obyvatel (1.patro, 
dveře č. 2). Před vydáním nového občanského průkazu, je občan povinen předložit dosavadní platný občanský 
průkaz, matriční doklady a jednu fotografii.  
 Upozorňujeme dále, že parlament v současné době projednává novelu tohoto zákona, podle které by si 
občanské průkazy nemuseli měnit občané starší 70 let. Abychom Vám usnadnili situaci, budeme celou záležitost 
sledovat a v případě, že novela nebude přijata, zajistíme výměnu občanského průkazu včetně pořízení fotografie 
přímo na Městském úřadu v Nové Bystřici. Tuto výměnu jsme připraveni zajistit současně pro osoby nad 60 let, 
kterých se novela netýká – žádáme vás však, abyste v případě zájmu kontaktovali paní Slaninovou na tel. č. 384 
386 206 nejpozději do pátku 21. října 2005. 
 

městský úřad 

 

 

 



 

Kultura 
 
Ohlédnutí za letními kulturními slavnostmi 
 
Koncert Evy Emingerové a kapely Steamboat Stompers 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Řezbářské sympózium 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Oslavy 830. výročí města.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Novinky v MěK 

 

Hule, M. – Rožmberkův Krčín 
McDermid, V. – Dívka na zabití 
Edwardson, A. – Až na věky věků 
Däniken, E. – Tajemství mayské studny 
Adler, S. – Měla jsem zemřít jako černá vdova 
Blanchard, A. – Oko tornáda 
Anderson, C. – Modré nebe 
Smetana, M. – Zákeřná vichřice 
Hamerová, Z. – Nářek ze tmy 
Fieber, M. – 12x vražda 
Vašíček, A. – Sedm záhad Strážce duší 
Toufar, P. – Intrikáni v české historii 
 
 
 

Sport 

 
Turnaj v nohejbalu 
 

 Dne 6. 8. 2005 se uskutečnil v Nové Bystřici nohejbalový turnaj dvojic za účasti 10 mužstev. Vítězem se 
stalo mužstvo ze Slavče, druhé místo obsadili domácí RUM a třetí se umístil druhý tým Slavče. 
 Děkujeme Městu Nová Bystřice a Restauraci u Malého vlka, bez jejichž přispění by se turnaj neuskutečnil. 
 

 za oddíl nohejbalu Radek Janíček 
 

 


